2013年3月6日 星期三 农历癸巳年正月廿五 ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

新郑新闻

凝心聚力共谋发展 携手奋进谱写新篇

新郑市四届人大二次会议举行



本报讯(记者 赵聪聪 刘栓阳 文/ 图)凝心聚力共谋发展,携手奋进谱 写新篇。新郑市第四届人民代表大 会第二次会议于2月27日至3月3 日举行。

2月28日的炎黄文化中心气氛 热烈,新郑市第四届人民代表大会 第二次会议在这里开幕。王广国、 李书良、张国宏、刘建武、陈莉、王军 生、冯西乾、孙阔、彭德成、郭明熙、 王金灿、左建新、杨流在主席台前排

新郑市市长张国宏代表新郑市人 民政府向大会作报告。报告指出, 2012年,新郑市经济平稳较快增长, 质量效益持续提升;新型城镇化步伐 加快,城乡环境持续优化;产业体系 加快构建,发展方式持续转变;网格 化管理扎实推进,社会大局持续稳 定;改革开放不断深入,发展活力持 续增强;社会事业全面进步,群众生 活持续改善;政府建设得到加强,行 政效能持续提高。2013年,该市将抢 抓机遇,主动作为,勇于创新,率先突 破,在加快信息化进程中持续探索 "两不三新""三化"协调科学发展新

新郑市纪委四届三次全会暨市委党务工作会要求

服

强

党

路子,紧紧围绕主题主线,牢牢把握 "强投资、夯基础、调结构、求提升"的 总基调,深入实施"融入大郑州、融入 郑州航空港经济综合实验区,承接沿 海地区产业转移、承接郑州产业辐 射"发展战略,持续推进"新型城镇化 引领、现代产业体系构建、依靠群众 推进工作落实长效机制建设"三大主 体工作,全力打好产区互动、龙湖商 贸会展城、中心城区新区建设三大战 役,着力打造郑州航空港经济综合实 验区功能配套服务区,进一步提高经 济增长质量和效益,进一步增强发展 的内生动力和活力,实现经济社会持 续健康快速发展。2013年,该市要着 重做好以下六个方面的工作:一、扩 大投资规模,打赢三大战役,着力加 快城乡发展一体化;二、深化结构调 整,加快转型升级,着力增强经济发展 竞争力;三、夯实农村基础,提高农业 效益,着力促进农民致富增收;四、传 承黄帝文化,弘扬城市精神,着力推进 文化新郑建设;五、强化网格管理,建 设平安新郑,着力促进社会和谐;六、 繁荣社会事业,改善民生福祉,着力提 升群众幸福指数,为早日把新郑建设

成为自然之美、社会公正、城乡和谐的 "三化"协调科学发展示范区、在全省 率先全面建成小康社会而努力奋斗。

会议期间,新郑市人大常委会主 任李书良代表新郑市第四届人民代表 大会常务委员会向大会作工作报告。 报告对2012年工作进行了总结,并对 2013年工作进行安排。

大会还听取和审议了《新郑市人 民法院工作报告》、《新郑市人民检察 院工作报告》,审查和批准了《新郑市 2012年国民经济和社会发展计划执 行情况与2013年计划的报告》、《新郑 市2012年财政预算执行情况和2013 年财政预算的报告》,补选了新郑市人 大常委会副主任3名、委员3名。并组 织人大代表到郑州华南城、薛店镇常 刘中心社区等地视察了该市经济社会 发展情况。

新郑市委书记王广国在闭幕式上 讲话,他指出,全市上下要抢抓机遇, 借势发展。抢抓中原经济区、郑州都 市区和郑州航空港经济综合实验区 建设的重大机遇,不失时机加快发 展,找准定位错位发展,千方百计融 (下转T3版)

围绕中心服务大局 求真务实开拓创新

新郑市政协四届二次会议举行



本报讯(记者 **孙瑞 李伟彬** 文/ 图)围绕中心服务大局,求真务实开拓 创新。2月26日至3月1日,政协新 郑市第四届委员会第二次会议隆重

会议审议通过了《政协新郑市第 四届委员会第二次会议关于常务委员 会工作报告的决议》、《政协新郑市第 四届委员会第二次会议关于四届一次 会议以来提案工作情况报告的决议》、 《政协新郑市第四届委员会提案委员 会关于四届二次会议提案审查情况的 报告》、《政协新郑市第四届委员会第 二次会议政治决议》。会议补选了4名 政协新郑市第四届委员会常务委员。

在2月27日举行的开幕式上,新 郑市领导王广国、张国宏、陈莉、刘建 武、李书良、马国亮、戴宇林、苏铁林、 李中俊、王海民、李建国、张全民在主 席台前排就座。

会议表彰奖励了2012年度优秀 政协委员,优秀提案人,提案办理先进 单位,"创建委员之家、树立委员形象" 活动先进集体,"走网格、访民情、解民 忧"活动先进个人。

开幕式上,新郑市委书记王广国

代表市委向大会的召开表示热烈祝 贺。一年来,市政协团结带领广大政 协委员、各人民团体、工商联和各界人 士,以新郑发展为己任,主动参政议 政,积极建言献策,为推动科学发展、 构建和谐新郑做出了积极贡献。2013 年,是全面贯彻落实党的十八大精神 和实施《中原经济区规划》、建设郑州 航空港经济综合实验区的开局之年, 是实施"十二五"规划承前启后的关键 一年,更是我们爬坡过坎、转型攻坚之 年。新的形势,新的任务,新的要求, 做好政协工作,要围绕"总要求",强化 使命意识,多献发展之策;要围绕"总 基调",强化大局意识,多尽务实之力; 要围绕"两项战略",强化创新意识,激 发发展活力;要围绕"改善民生",强化 群众意识,多做惠民之事;要围绕"民主 团结",强化尽责意识,提升履职之能。

会议期间,新郑市政协副主席张 全民受政协新郑市第四届委员会常务 委员会的委托,向大会作工作报告。 报告指出,一年来,新郑市政协第四届 委员会深入贯彻落实科学发展观,牢 牢把握团结民主两大主题,认真履行 三大职能,充分发挥协调关系、汇聚力 量、建言献策、服务大局的作用,为推 动该市科学发展、促进社会和谐作出 了积极贡献。2013年, 要突出团结、 民主两大主题,认真履行职能,切实发 挥作用,为加快推进"三化"协调科学 发展,率先实现全面建成小康社会目 标而努力奋斗。

2月27日下午,出席新郑市政协 四届二次会议的委员们先后视察了河 南达利集团、轩辕湖生态湿地文化园 中心城区新区、生态廊道建设、农业综 合开发中低产田改造项目、薛店镇第 一社区南组团、华南城项目等城市建 设及重点项目建设情况。委员们对过 去一年的工作给予高度评价,对完成 今年的各项任务充满信心。

新郑市政协主席陈莉在闭幕式上 讲话。陈莉指出,大会的成功举办,必 将进一步激发全市政协委员干事创业 的积极性,更好地围绕中心,服务大 局,同心同德,和衷共济,为率先建成 "三化"协调科学发展示范区贡献力 量。今后全体委员要把"走网格、访民 情、解民忧"活动作为工作重点,把提 升委员精神状态、树立委员清新形象 作为重要保障。 (下转T3版)



传承雷锋精神 争散文明市民

新郑市开展多项学雷锋活动

本报讯(记者 孙瑞 高凯)近日,新 郑城乡掀起学雷锋热潮,用一个个扎 实的实践活动、一个个感人的身边"雷 锋"事迹,动员和引导更多的人投身到 学雷锋活动中来。

在医院、银行、邮政、城市公用事

业等窗口单位,宣传雷锋事迹、雷 锋精神的宣传栏、宣传橱窗,机 关、学校、村镇、企事业单位等基 层单位设立的宣传雷锋事迹、雷 锋精神的墙报、板报、宣传专栏随

该市还组织开展"美丽人生 一寻找最美劳动者"主题宣传活 动,宣传一批兢兢业业、无私奉 献、精通业务、群众信服的雷锋式 的基层一线劳动者。在全市青少 年中广泛开展雷锋事迹和雷锋精

神学习教育,通过举办主题班日、 队日、团日、党日,以及报告会、主 题演讲、读书征文、文艺演出等活 动,引导广大青少年了解雷锋、崇 尚雷锋、学习雷锋,做新一代雷锋 传人。



本报讯(记者 孙瑞 高凯)3月4日上午,新郑市召

开纪委四届三次全会暨市委党务工作会,将纪检、 组织、宣传、统战、政法、党委办公室和长效机制等 多项工作集中在一起安排。该市领导王广国、张国 宏、刘建武、李书良、陈莉、马国亮、王俊杰、孙淑芳、

李占龙、付桂荣、刘德金、李志强、汤晓义、张石磙等

作,研究部署了2013年工作任务。会上,新郑市委常 委、市纪委书记王俊杰代表市纪委常委会向第三次全

体会议作工作报告,并以书面形式下发了《组织工作 报告》、《宣传思想文化工作报告》、《统一战线工作报

告》、《政法工作报告》、《市委办公室工作报告》、《新

郑市"坚持依靠群众推进工作落实"长效机制工作报告》

会议指出,新的形势对党务工作提出了新的更高

会议总结了2012年党风廉政建设和反腐败工

参加会议。市委书记王广国发表讲话。



处可见。

曼妙的舞姿,展示青春靓丽的形象。"三八"国际劳动妇女节到来之际, 新郑市举行"广场舞"大赛,近500人参加比赛,展现了新时代女性的新风 采。该市还举行了"三八"节总结暨表彰大会,营造了文明健康、积极向上、 和谐发展的良好氛围。图为和庄镇代表队表演舞蹈《火火的爱》。

本报记者 刘栓阳 通讯员 马丽亚 摄



驻豫全国人大代表 视察新型城镇化建设

本报讯(记者 孙瑞 高凯)3月 1日下午,驻豫全国人大代表集中 视察第一组现场视察新郑市新型 城镇化建设情况。省、郑州市领 导秦玉海、白红战和新郑市领导 王广国、张国宏、李书良、马国亮、 付桂荣、汤晓义等陪同视察。

视察组先后到郑州华南城项 目工地、孟庄镇鸡王社区、龙湖镇

林锦店社区、郭店镇海寨社区和 中心社区、郑新快速通道生态廊 道、轩辕湖生态湿地文化园等地 现场察看。每到一处代表们都认 真了解情况。代表们表示,要通 过视察多了解情况,把人民的要 求和期望带到大会上去,为促进 经济的发展提出更多有价值的议 案和建议。

郑州市领导调研新郑 农业产业化经营情况

本报讯(记者 樊鹏飞)3月4 集团股份有限公司屠宰加工厂项 日,郑州市副市长吴忠华、政协副 主席李新有一行到新郑市调研农 业产业化经营工作。该市领导王 广国、康红阳陪同调研。

吴忠华、李新有先后到好想 你枣业股份有限公司和雏鹰农牧

目建设工地,认真听取了有关情 况介绍,并指出,要加大科技创 新、切实做好科学合理规划、发挥 龙头企业示范引领作用,积极推 进农业产业化经营进程,提升现 代农业发展水平。

团结中凝聚力量。